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HITLER BIRODALMI KANCELLÁR VILÁGSZERTE 
NAGY KÁROKOZÁSSAL KÍSÉRT BESZÉDÉT 

PÉNTEKEN TARTOTTA MEG
A vezérkancellár a birodalmi gyűlésen részletesen Is­
mertette' a lengyel-német háború előzményeit s kitej e- 
zésre juttatta Németország békeszándékait A német 

veszteség igen csekély volt a keleti háborúban
Világszerte óriási órdek'ődés e- 

lőzte, meg Hitler Adolf német bi­
rodalmi vezér és kancellár beszó 
dét, amelyet a birodalmi gyűlés 
előtt pénteken délben tartott meg.

A kancellár beszédét sok kül­
földi rádióállomás közvetítette. A 
magyar rádió a beszédet elsóizben 
a délutáni adások során ismertette 
részletesen hallgatóival.

Példátlan német győzelem 
Lengyelország ellen

Harangzúgás közben ünnepli a 
német nép azt a példátlan győzel­
met, amelyet a német hadsereg 
aratott a lengyel csapatok felett 
— kezdte beszédét Hitler — hősi­
es hadművelet volt, amelyben a 
36 millós lengyel államot legyőz­
ték, bár a lengyel katona több he­

lyen bátran harcolt.
A lengyel csapatok vezetőivel 

szemben megállapította, hogy a- 
zok nem állottak hivatásuk magas­
latán. A német csapatok nagysze­
rű teljesítményére tért ki ezután 
hangoztatva azok legnagyobb el­
ismerésre méltó haditetteit.

A német veszteséglista 
szeptember 30-ig

ténelmi, gazdasági és néprajzi á- 
lapokon kell megalkotni, az egész 
területet paoifikálni kell. Szükséges 
a népességi viszonyok ujjarendezó

se, de az európai élet teljes rende 
zése is. Az alakuló lengyel állam 
nem zavarhatja meg a német — 
szovjet viszonyt.

Németország gyarmati igé­
nyei és a szomszédhatárok 

véglegessége
A vezórkancellár nagyszabású 

történelmi beszédében rátért a né­
met gyarmati követelések kérdésé­
re is, amelyek a német életérde­
kek parancsainak következménye. 
Majd hangsúlyozta, hogy a Balti 
államok részére támadást kizáró 
szerződést ajánlott fel, Dánia, Bel­
gium, Svájc, Jugoszlávia, Olaszor­

szág éa Franciaország határait 
véglegesnek ismerte el. Magyaror­
szágra vonatkozólag a kancellár 
kijelentette, hogy Magyarország­
hoz a német birodalmat hagyomá­
nyos baráti szálak fűzik és hatá­
rok Magyarország felé is véglege­
sek.

A német veszteség — amit azt 
, kancellár többek között nyilvá- 
losságra hozta alig huszadrészét 
eszi ki annak amennyire a had­

járat előtt számítottak.
A szeptember 30 i adatok sze­

rint elesett 10572 katona megse­
besült 30322 eltűnt 3049.

A lengyel állam Versaillesnek 
köszönhette létét

Nem. lesz második Versailles
Sem a német nép sem én nem I Németországban »^or céltalan 

esküdtünk fel a varseillesi szer- I pusztulása lesz millióknak, de má 
ződésre — mondotta Hitler. Ha sodik Varseilles nem lesz. 
uj rendszert akaznak teremteni I

Németország hajlandó külpolitikai 
szándékait nyilvánosságra hozni
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A lengyel állam összetételéről 
beszélt ezután Hitler amely létét 
Versaillesnek köszönhette Részle­
tesen ismertette a lengyel—német 
háború előzményeit és a vonatko­
zó diplomáciai lépéseket, majd a 
német—szovjet kapcsolatokat tar 
gyalta annak hangsúlyozásával,

hogy a két ország közötti szerző­
dés kanosán lehetővé vált a tartós 
együ IBI iködés.

A két ország nem tűri, hogy 
olyan állam legyen közöttük, a- 
mely akadálya lehet » békés együtt­
működésnek.

Versailles! Lengyelország 
sohasem lesz többe

A Versailles! Lengyelország so­
hasem fog töobó feltámadni. Lzt

garantálja Lémetorszóg.
Az uj Nengyelország határait tor-

Hitler kancellár bejelentette, 
hogy Németország hajianó kuipo 
litikai szándékait nyilvánosságra 
hozni. Németország annak hataro 
zott kijelentése mellett, hogy a 
matra röszfcröi R vt mtiItt>i szrző 
dést érvenytelenncK minősíti e* 
gyarmatokat követel ar-gan k. 
Követed a nemzetek gazasagi ele 
ténak frttélénRites t, A pt coka1 
ujiá t elt szervezni, udvaros- K a 
fizet si eszközöké: is. A fegyver 
kezést észszerű mértekre keit tor 
látozui

Sem a fegvv. r s erő, sem aj 
idő nem fogja Nómetorszí o t^i d
reken)szentem — mondotta ba- 

I szódé végén a kancellár.

Kívánom, hozy e. e • Euron 
ra a bitte uj áld vsa sza ijo —- at 
jezte be beszédű a német brodai 
mi vezérkanceib r____________

f beszéd hatáss az 
olasz- é jugo : íáv

sajtóba
Az olasz. »• j: 8 f-vi 11 ez* • •

kanoel ér o"ve'i ’o jeeé i
egy«*» nt O < s é ■ • í ■ 11 j
val. A ju o v ° '1 ó ! •’ .1 fim
valószínű. h - -
ciaorszag elfogadta a biíuia k«u- 
0)1 lár békeajánlatát.
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Seovjetoroszország és Lettor­
szág megkötötte a közös segély­
nyújtási egyezményt.

Az első háborús hónap utólsó 
napjaiban az angolok és fran­
ciák vesztesége 23 repülőgép volt.

*

Berlinből érkezett hir szerint 
Japán felmondotta az antikomin- 
tern paktumot.

*

Moscicky volt lengyel köztár­
sasági elnököt Roosevelt elnök 
meghívta, hogy Amerikában te­
lepedjék le.

Cáfolják azt a hirt, hogy Finn­
ország is meghívást kapott Moszk 
vába. t

Daladier miniszterelnök és Os- 
suski párisi csehszlovák követ 
megegyezést írtak alá, melynek 
értelmében Franciaországban újra 
felállítják a csehszlovák hadsere­
get. *

Angliában a belföldi A termelés 
csak kis részben fedezi a szük­
ségletet.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságor belül fekvő földeken 
és az erdő ki. azé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. ki?, erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen rét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet ős mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledék 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
Kelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

Vígszínház
A francia filmgyártás 
kiemelkedő alkotása :

KaOkizOSi brigád
Izgalmas, hábo us, orosz 
szerelmi történet filmen. 

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Kitüoő a Salgótarjáoi „KALÜR“
folytonégő kályha s a ttLUNA“ takarék tűzhely kapható

SESZTIA LAJOS
vasnagykereskedésőben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

A szinésiikamara rendszeresítet­
te a vidéki stagione társulatok szá 
mára „pengős bankót*. A szépen 
kiállított jegy 10, 20 és 30 pengős 
tömbökben került kibocsájtásra.

A színházi titkárnál kaphatók a 
tömbök mégpedig a tizpengőe 9, 
a huszpengős 18 és a 30 pengős 
24 pengőért. A színház pénztára
3■ CD BCD ■ o»oso8oso*n»o

A zsidóbirtokok bejeleqtéséock 
batáridejét meghosszabbították
A zsidó birtokok bejelentésére 

szabott határidőt a kormányrendé 
let november 1. napjáig meghosz- 
szabbitotta.

Mindazok, akiknek bejelentési 
kötelezettség alá cső ingatlana a

Debrecen határon fekszik, a beje­
lentéshez szükséges hivatalos nyom 
tatványt díjtalanul vehetik át a vá 
rosi gazd sági ügyosztálynál (Vá­
rosháza félemelet 12 sz.) naponta 
12—1 óráig.
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Elsőbb sérülések történtek 
pénteken Debrecenben

Htise Gyula Kút ncca 82 szám 
alatt lakó theológus tegnep Író­
gépének javítása közben közben 
ujját úgy mogsrtette, hogy a men 
tőknek kellőit bekötözni.

Varjas Ferdinánda Rothermere 
ucca 12 svm alatt lakó tanítónő 
balkezét az ebédlőajtó kitört ü- 
vege megvágta. A sebet a mentő-

állomáson kötözték be.
Füstös Sándor szabótanuló, Jó­

zsef kir. herceg ucca 9 szám alatt 
lakost a Szent Anna ucca elején 
az egyik üzlet rollójának felhúzá­
sakor a rollóbuzó a homlokán sú­
lyosan megsebesítette. A szabóta­
nuló homlokát a mentők kötözték 
be.

taeoBCDeoeoBOEoeoeoeaeoicoBoeoBosoBCDBaee

Ki kell Szolgáltatói a gyakorlatra 
bevoQúlt gazdasági cselédek bérét

A további rendelkezésig a rend­
kívüli fegyvergyakorlatra bevonult 
nőtlen, családtalan gazdasági cse­
léd részére a szegődményes főid - 
járandóságon, a nős, családos me­
zőgazdasági cselédnek ezenfelül a 
lakáson és szegődményes fűtőa­

nyagon, valamint a cseléd állat­
tartásán kívül nem köteles a gaz­
da a 7400/1938. M. E. számú ren­
delet 2- § ának (3). bekezdésében 
említett egyéb járandóságokat (ke­
nyér—búza—gabona stb) kiszol­
gáltatni.

SORSJEGYET
az osztálysorsjá'.ék I. osztályának 

OKTÓBER 14-1 HÚZÁSÁRA

BURST SÁNDOR
m kir. osztálysorsjáték főelárusitónál vegyen.

Uj helyisége: JCossuth-ufca 8. szám.

„Pengősbanké“ kedvezmé­
nyek vidéki szlnelőadásokra

bármelyik előadásra és bármelyik 
helyre szolgáltat ki jegyet a pen­
gős tömbökre azok teljes névórté- 
ke után. A rendkívül kedvezmé­
nyes szelvények meertarlják érvé­
nyeik t nemcsak a Kardos-társu­
latnál, hanem az utftna követke­
ző cseretársulatok sorozatos előa­
dásai alatt is.
*0*OIO*ajOIOBOBO«C

Felhívja a * árosi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vney 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik, 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz ti. 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, héj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, do 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóty-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a feni- 
emlitett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó báron) ellenében a- 
zonnai megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli rtfennyiség- 
ben a város területére behoz, a bé>> 
hozatelkor azonnal k öteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon feláiiitott vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el. 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstői számított 24 órán belül 
ugyanitt szinten bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal ei 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik. 
HRMnmimnM<tltt>ttt

Szomba‘on és vasárnap:

Csavargókirály
bbbw—■

MAGYAR VILÁGlílRADC 
Előadások 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.
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Burai Zsiga hortobágyi cigányprímás vendég zzrepel a „3un5á“-ban 
Régi pásztor- b<tyári)óták Ron>ai)tika Hortobágyi <:t«le
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fi debreceni repülőszázad csapata 
lett az első a kegyeleti stafétán

só lett a debreceni 6. közelfelderi- 
tőszázad futóesapata, második a 
református gimnázium csapata. A 
futók beérkezése után hazafias 
emlékünnepély zajlott le, mely­
nek szónoka, Gáspár Gyula tan­
ügyi tanácsos mondott nagysza­
bású emlékdeszédet.

Tegnap folyt le a városon ke 
resztüli hagyományos kegyeleti 
staféta futóverseny, amelyen az 
Egyetem, az összes középiskolák, 
sportegyesületek és katonai csa­
jé 'estek futógárdája vett részt.
Díjéban fél 12 órakor indult el a 
mezőny a Nngyállomastól a Nagy 
erdőn levő Hősi Emlékműhöz. El-
yOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOÖOOOOOOOOOOOOOOOOOÓOOOOOOOOO

Aratási munkát vállalt fel­
vidéki munkások figyelmébe

A debrecenben és környékén 
aratási és cséplési munkálatokat 
vállalt felvidéki, illetve magyar­
orosz mezőgazdasági munkások­
nak módjukban áll gabonajáran­
dóságukat a Futura legközelebbi 
helyi bevásárlójánál beszolgáltat­

ni s ebben az esetben a kisllitott 
elismervény alapján megfelelő 
mennyiségű gabonát válthatnak 
ki, minden költség levonása nél­
kül . Nagysöőllős, Nagykapus, 
Bustyaliáza és Tiszaájlak állomá 
sokon.

.tg>0<l>OOOOdOOOOOO<XXXXXXXXXXXXXXXXX>C<XX>000<XX.'^vrv rxx - ><><- > -

JÄolotov és a lett külügyminiszter 
táviratváltása

A lett külügyminiszter tegnap | és a lett külügyminiszter szívé- 
a sovjet-lett egyezmény aláírása I lyeshangu táviratot intézett ezal- 
után visszatért hazájába. Molotov * kálómmal egymáshoz.

JPORT
iiiiiiiiilliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitimffliiiiiiniiiiinniiimiiiiiii

Kollátz csapata boloap 
Pebreceobe játszik

A Bocskai labdarugó csapata a 
holnapi napon a Szolnoki MÁV- 
nagyképesáégü együttes jt látja 
vendégül a nagyerdei Stadionban. 
A két csapat találkozója szép és 
változatos küzdelmet igér. A Bocs 
káti a következő felállításban ve­
szi fel a küzdelmet: Vörös—Ná­
das,—Csókái,— Elek,—Pocsai,—

—Békési,— Kristóf, — 
Pásztói, —Móré,— Sándor,—Haj­
dú. A mérkőzés pontosan 3 óra­
kor kezdődik. Vezeti 1 Kőhalmi 
Előtte 1 órai kezdettel a DMTE 
játszik a Hajdúböszörményi Move 
-val, A mérkőzés iránt városszer 
te nagy érdeklődés nyilvánul meg.
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tyiodtpfélt oyorptatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

ktszlti

az „Alföld"
Debrecen, Piac ncca 41. ss.

,&.*m*mM**

fi jH Xir. osztály- 
sorsjáték főárnsi- 

tói kérik,
hoary mindazok, akik a postán 
küldött sorsjegyek árát még nem 
egyenlítették ki, szíveskedjenek 
a megfelelő összeget megfizetni, 
mert a nyeremónyigény és min 
den más jog csak úgy biztosít­
ható, ha a sorsjegyek ára az e- 
lőirt 30 fillér költséggel együtt 
a húzás előtt kiegyenlített.

Aki azonban bármely oknál 
fogva a sorsjegyet nem akarja 
megtartani, küldje azonnal visz- 
sza az illetékes helyre, mert az 
idejében ki nem fizetett sorsje­
gyek semmi jogot nem biztosí­
tanak, a főelárusitóknak azon­
ban kárt okoznak, ha azokat pos­
tafordultával nem kapják vissza 1

A húzások
14-én szombaton kezdődnek 1 
Az első osztályú sorsjegyek 

hivatalos ára :
Nyolcad Negyed Fél Egész 
3 és fél 7 pengő 14 P. 28 P.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosod 
alábbi adókedvezményben rószesü 
nek:

A dókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadákosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékossá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a IH. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézség! 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos, 

a II. járadékosztályu hadirok­
kan takat 20 esázalékos, 

a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
eremiuiajdonosokat es tüzharcoso 
kát 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
eset! a föld, ház és általános ke- 
resk aadók összegére, hanem n? 
ezek után járó Állami, törvénybe 
tósági és községi póiadókra is >» 
fent megjelölt mértékben

Az adomersóklesre való igényt 
jogosul sag megái'apitiuia akken 
történi , posrv az arra -'.oyt 
tó hadirokkant, hadiözvegy, budis 
árva, vitézségi éremiuiajdonos a

MA h : r *

r,tűzharcos ilyen t 
erede ti ii a zolvány r v
solatAt városi m, .
33 s amu szobáján • ^ -
M(H is b ve-' I.’ bemuu j 
városi adóhivatal az eredő ; 
zoivany alapjan a bemutatni uv - 
solatot hitelesíti 6s uz erűdeti ív- 
zoivanyt azonnal visszaadja Aki 
igazlvanyát api ins ho után murai 
ja be, annak adumersek-ésf« az 
Az igazolvány oemuunioav-t. égj 
idejüleg adózó köteles arra is n> 
latkozni, hogy mely község bet 
(városban) van még adóelőírása 
mert az igényjogosultságról a váz 
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot őrlésitevi, .annak az i- 
genyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

MŰSOR
Kedden 10-én este: Gyurkovics 
lányok. (Megnyitó díszelőadás.)

Szerdán, 11 -ón este : Szerelem 
gyümölcse. (Vígjáték).

MOZI.....
Riadó a Földközi 

teogtrto
Érdekes témájú francia film» 

mely végig leköti a néző figyel­
mét. A különböző nemzetek fiai 
kiket az előítéletek elsálasztanak 
egymástól, a nagy veszélyben, 
mely ártatlan embereket fenyeget 
vállvetve igyekeznek segítséget 
nyújtani. A bajársi szellemnek 
egy dicső himnusza ez a fim. 
Nagyon érdekes az Ufa és a Ma 
gyár Hirbdó. A nagyszerű film a 
Hugáriában fut.

AKINEK bélmüködése és gyo­
moremésztése rossz s ezért ked­
vetlen, levert, végül pedig munká 
ra teljesen képtelen, az használja 
rendszeresen a már emberöltők óta 
ismeretes, tisztán természetes FE­
RENC JÓZSEF keserüvizet; reg 
gélenként felkeléskor egy fél, e- 
seíleg egy egész pohárral, Kér 
dezze meg orvosát 1

H 'NG ARC. I I v ' .
Az idei franco« A in mi mi , cin 

jal kitűnt tett fi turt-mek ;

Riadó a 
Fö dkös-

I engeren
mind-in idő i«v" lin ,hh

tengei'őszu’'műm • 6
Előadások d, u. 5,7 .s 9 ’rákot
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AZ ötvenes években lévő egyé­
neknél reggelenként felkeléskor 
rw pohár természetes FERENC 
JÓZSÉF keserüviz könnyű bélit - 
rülést, kielégítő gyomoreméaetés, 
jó étvágyat és nyugodt alvást biz 
tosit, az agyselej'ek működését 
pedig gyakran meglepő módon fo 
kozza. Kérdezze meg orvosát 1

„Ne nézzen vakon jobbra, balra 
sorsjeggyel menjen az életharcba.“ 
45611 számban reméljen. Rendel­
je mag levelezőlapon I Remény 
Bankház, Budapest, VI. Andrássy 
ut 3.
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papírárak megbízható be­
vásárló helye:

Ftrfl öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
PttrÍkl)él SZENTANNA-H 5

Kiadó háromszobás városi lakás. 
A város tulajdonában lévő Fe- 

rec József-ut 26—28. sz. bérház 
II. em. 11. sz. lakás folyó évi ok­
tóber hó 1 re kiadó. Értekezni le­
het a hivatalos órák alatt Város­
háza 1. em. 37. sz. szobában. Pol 
gármester.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy fi gaz 
daságukban, gazdasági «épet mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott mo 
tógazdasági cselédeket, gépniunk ,v 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) mimre éc korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse- 
iédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá- 
jáiulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselódnok tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gópmunkásokat a góptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások: biz­
tosítása a próbaosópléa idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nóiküí 
dolgozó társosópeltető, tegitő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosi 
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Egy krajcárt a
repülésért

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren- 
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor hireket, illetve időjárás- 
jelöntést, időjárás és vízállásjelentést, 6 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
eonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Szombat
4.15 Jézuska könnyei.
5 15 Tánolemezek.
5.30 Magyar-orosz félóra.
6 A magyarországi dalárda verse 
nyp.
6 35 Vadásztörténetek.
7 Mursi Elek c zenekara.
7.45 Harsányi Zsolt.
8 Asszony a viharban.
8.25 A Rádió Szalonzenekarr.
10. Magyar Női Kamarazenekar.

VaSárpap
8. Szózat.

Utánna : Hanglemezek.
9. Görög-katolikus magyar isten- 
tisztelet.
10 Római katolikus egyházi ének.
11 15 Evangélikus istentisztelet.
12 30 Hangverseny Zenekar.
2 Hanglemezek.
3 A mangalicatenyésztés jóvedel- 
mezésének előfeltételei.
3.45 Forrai Miklós karaarakóru-a.

ALFÖLD ÍS
Az egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon os vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

4 10 Mecseky Rudolf On K m'ny 
Ákos kátzongores jnzz-számai.
4 30 Szép Szép.'Fisé«-.
5.15 Csiby József zenekara.
5 40 Szarrnebőgés.
6. Régi r.ó.a.

I 7.25. S dnr
8 Spo-terdinényi V.
8 10 A Tónii) ’.H-’it vr - y 
10 M les H ' . e - M r 

I 11.20 Miv-' Ff k c , enrkara. 
i 0.05 Ilin k.

-.f a« mG'&* k><£ o. ?s -awi-swaa «« o íre. w

Az „Aii'ölü" nyári Kis moaeLrenclje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idujj Debrecen állomáséi,
1 A vonat II O V A

A vonat
HONNAN

neme i indul neme j érkezik

szgy.
1

1-50 Bpest keleti mv 1-15 Szerencs
«1Z. 4-50 Nyirábrány sz. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyháza-Ungvár „ 6-47 Nyirábrány, #
m. 5-05 Füzesabony w 6.52 Tiszalök
sz. 6-20 Tiszaiba 7-02 Tiszafüred

7-05 Nyirábrány
m. 5'55 Balmazújváros w 7-12 Nagykoreki

7-15 Nyíregyháza
V. e-2i Nagykoreki gy-«* 7-22 Bpest keleti

seb. , 7"24 Bpest nyugati SZ 7-42 Nagyiéta Vérté*
m. 7.40 Hajdúnánás n 7-55 Balmazújváros
sz. 758 Nagylóta Vértes 8-14
m. 8-12 Miskolc sz. 8-35 Tiszalök

„ 858 Püspökladány
V. 8-16 Nyirábrány 9-10 Szerencs
m. 9-23 H-szoboszló 11-13 NagylétaVőrte*
u 9-23 Derecske m. 10-33 H-szoboszló

gy- 11-53 Nyháza-Ungvár ,, 11-25 Hajdúnánás
m. 12-07 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy- 12-19 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
SZ. 12-25 Tiszalök sz. 11-40 Ungvár-Nyháza
» 12-30 Bpest nyugati gy. 11-46 Bpest nyugati
>1 12-31 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
„ 14-27 Nyháza-Ungvár sz. 13-52 Bpest nyugati
„ 14-30 Nagyiéta Vérté* 1402 Tiszalök
„ 14*02 Nyirábrány V. 11-22 Nagykerokd
m 14'35 Tiszalök
„ 14 40 Püspökladány Arp 15 24 Bpest keleti
m. 14-43 Balmazujvaroe m. 16-45 Balmazújváros
sz. 14*’ 1 Nagykoreki V. 16 54 Nyirábrán)

Arp 15 28 Nyháza-Ungvár m. 16-55 Nagvléta Vérté*
m. 18-UO Füzesabony gy. 1; -04 Ungvár-Nyháza
gy 17 11 tioest nyugati SZ 17-05 Tiszalök
m 18-43 Nyirábrány 18-25 Nagykeroki
sz. 18-45 Tiszalök gy 18-35 Bpest nyugati
ti 18*48 Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
» 18-58 Nagykoreki 20-10 Ftizesaoonyf
tt 19-00 Tiszafüred sz 20-20 Püspökladány
V. 19-30 Nagyiéta Vérté* 20-28 Tiszalök

Arp 20-35 Bpest keleti Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
SZ. 21-44 Bpent nyugati sz 21-13 Nagvkereki

sz 21-20 Ungvár-Nyháza
sz. 21.45 Tiszalök m. 21-30 Nyirábrány

2J 23 Nyíregyháza
sz. 22-lo Bpest nyugati

1 sz. 2.1-44 Füzesabony

* í;ukuMámra
■a ; .--r. ;f-W5»e«M»W'WW«*weBeMi
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Kégyen az
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

Alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL.

99
A tengeralattjáró ezóta utasaival 

együtt a tenger fenekén nyugszik.
Duncan parancsot adott a vissza­

térésre Fent a hajón jelentést tett 
a látottakról a kapitányuk. Az egy 
papírra a következő üzenetet irta:

„Repülőgépek további utasításig 
a part környékén cirkálnak“.

Egy matróznak adta oda a papirt.
— Vidd a rádióstisztnek és azon­

nal adja le a repütőraj parancsno­
kának.

A matróz tisztelgett és elsietett.
Tegyen meg minden intézke­

dést a mentésre és minor rz utol­
só ember is a fedélzeten lesz azon­
nal indulunk — fordult Duoanboz 
és elindult a parancsnoki kajüt felé.

A Yard főnöke az asztal mellett 
ült és egy jelentés tanulmányozó 
sába mélyedt. A kapitány belépé­
sekor feltekintett;

Nos ? — kérdezte röviden.
— A tengeralattjárót elsüllyesz­

tettük, legalábbis erre mu'at min­
den körülmény, — jelentette» ka­

pitány.
— További intézkedése ? — kér­

dezte a főnök.
— Azonnal indulunk vissza, a- 

mint a menekülteket felszedtük. A 
repülők azok itt maradoak még.

— Helyes — bólintott az őszes 
ember, — de engem előbb tegye­
nek partra, mert találkozni akarok 
embereimmel.

— Parancsára sir.
Kiszólt az egyik matróznak.
— Leengedni a nagyosónakot.

(Folytatjuk)

AlfdlIB
«rerkeaztésért és kiadásért feleli* 
Dr. DlOSZEQHY JaNOS

___ ______ laptulajdoni»
Nyomatott; dr. Diószeghy .János 

é* Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
_ r)ph-eoon. Pián nana 41 szám.____
PeTelfie nyemdaveaetó Tóth Vatta*


